	
	课堂作业设计    班级         


每道习题都是一个考点，每项训练都是对能力的检验，认真对待它们吧！去收获希望，体验成功！

姓名          作业时间： 2010 年    月    日   星期     作业编号   001   

1. 已知：函数
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在
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4. 已知：数列
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（1）求数列
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姓名          作业时间： 2010 年    月    日   星期     作业编号  002  

1. 
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2. 如果实数
[image: image21.wmf].

xy

满足不等式组
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的最小值是           ．
3. 北京奥运会纪念章某特许专营店销售纪念章，每枚进价为5元，同时每销售一枚这种纪念章还需向北京奥组委交特许经营管理费2元，预计这种纪念章以每枚20元的价格销售时该店一年可销售2000枚，经过市场调研发现每枚纪念章的销售价格在每枚20元的基础上每减少一元则增加销售400枚，而每增加一元则减少销售100枚，现设每枚纪念章的销售价格为x元（x∈N*）．

（1）写出该特许专营店一年内销售这种纪念章所获得的利润y（元）与每枚纪念章的销售价格x的函数关系式（并写出这个函数的定义域）；

（2）当每枚纪念销售价格x为多少元时，该特许专营店一年内利润y（元）最大，并求出这个最大值．

4. 对于定义域为
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(3)若函数
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姓名          作业时间： 2010 年    月    日   星期     作业编号  003  

1. 复数
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2. 一个靶子上有10个同心圆，半径依次为1、2、……、10，击中由内至外的区域的成绩依次为10、9、……、1环，则不考虑技术因素，射击一次,在有成绩的情况下成绩为10环的概率为       . 
3. 某校从参加高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（是不小于40不大于100的整数）分成六段
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（1）求第四小组的频率，并补全这个画出如下部分频率分布直方图.
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(2) 观察频率分布直方图图形的信息，估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分．

4. 在
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（1）求角A的大小；
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姓名          作业时间： 2010 年    月    日   星期     作业编号  004  
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1. 如果执行下面的程序框图，那么输出的
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的面积等于　__．

3. 如图，在正方体ABCD－A1B1C1D1中，E、F为棱AD、AB的中点．

（1）求证：EF∥平面CB1D1；

（2）求证：平面CAA1C1⊥平面CB1D1．
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4. 已知数列
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⑴ 判断数列
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课堂作业参考答案（1）

1. 
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设
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课堂作业参考答案（2）

1. 
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课堂作业参考答案（3）

第一象限；2. 0.01；

3. （1）因为各组的频率和等于1,故第四组的频率：
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（2）依题意，60及以上的分数所在的第三、四、五、六组，
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